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MaTtemMaTUu4eCcKU JUKTAHT

e Cyu_l,ecTByéT nu TpeyfoanmK o
yrnamn 103°,137°,40°?
BapuaHTbl oTBETa:
0 HeT
i
0 HeBo3MOoXHO onpenenMTb, He
XBaTaeT JaHHbIX




- CymmMma yrinoB TpeyrojibHHUKA

2. Hawupgute TpeTtun yron ,
TPeyrornibHMKa, ecnu ABa ero yrna
paBHbl 27°,70°.

BapuaHThl oTBeTa:

0 83°

0173°

0 HeBO3MOXHO onpenennTtb, HEe XBaTaeT
NaHHbIX




- CymmMma yrinoB TpeyrojibHHUKA

3. CymecTByéT nm TpeyfoanmK, y
KOTOPOro ABa TynbIX yrna?
BapuaHTbl oTBETa:
0 Het
& Ha
0 MHOroa




- CymmMma yrinoB TpeyrojibHHUKA

4. OpguH n3 yrnos paBHObeOpPEHHOIO
TpeyronbHuka paseH 140°.
HanguTe ocTtasibHble Yrhbl.

BapuaHThl oTBeTa:
0.20°1n20°
0 173"

0 HeBO3MOXHO onpenennTtb, HEe XBaTaeT
NaHHbIX




- CymmMma yrinoB TpeyrojibHHUKA

5. B TpeyronbHuke ABC yron A=40°,
yron B=50°. Kakoi ato
TPEYronbHUK?

BapuaHThl oTBeTa:

0. OCTPOYIOMbHbIV
O [1paMOyronbHbIN
0 TYNOYIonbHbLIN




34dAIIOMHUN
0OCYMMAYIMoB
- TPEYIONbHUKA PABHA

180°.




IIPaBUJIBHO!




HenpasunbHo, monpoOyii eie pas.




